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A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Bel Mesquita) - Havendo número

regimental, declaro aberta a 45ª reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada a investigar as causas, as consequências e os responsáveis pelos

desaparecimentos de crianças e adolescentes no Brasil.

Eu indago se o Deputado pode auxiliar-me na Presidência, uma vez que não

estou contando com a voz necessária. Eu tenho a impressão de que isso é por

causa de alguma coisa que aconteceu neste último mês. (Risos.)

Vou sentar-me aqui. Acho que fui a comícios demais.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Geraldo Pudim) - Segundo item: a ata.

Informo às Sras. e aos Srs. Parlamentares que foi distribuída a cópia da ata

da 44ª reunião. Sendo assim, indago se há necessidade da leitura.

A SRA. DEPUTADA EMÍLIA FERNANDES  - Solicito a dispensa da leitura,

Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Geraldo Pudim) - Está dispensada a leitura

da ata.

Dispensada a leitura da ata por solicitação da Deputada Emília Fernandes,

em discussão a ata.

Não havendo quem queira discuti-la, coloco a ata em votação.

Os Deputados e Deputadas que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada a ata.

Informo que esta reunião estará sendo transmitida ao vivo na Internet pelo

serviço WebCâmara, conforme autorização desta Presidência.

Ordem do dia: a presente reunião destina-se a assuntos internos e

deliberação de requerimentos.

Item 1:

Requerimento nº 125, de 2010, de autoria da Deputada Bel Mesquita, que

“requer a aprovação do prazo de funcionamento da CPI por 35 dias para

deliberações relativas ao relatório final, apresentação e votação”.

Para encaminhar a matéria, concedo a palavra à Deputada Bel Mesquita,

autora do requerimento.

A SRA. DEPUTADA BEL MESQUITA - Sr. Presidente, esse requerimento foi

feito tendo em vista que ontem foi aprovado aqui na Câmara o que chamamos de
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recesso branco, quando os Deputados deverão estar empenhados no segundo turno

tanto para a Presidência da República quanto, em alguns Estados, para o Governo

Estadual.

Dessa forma, então, ficaria difícil a apresentação do relatório e a votação dele

dentro do prazo que foi concedido na última prorrogação, até 30 de outubro.

Então, esse requerimento está pautado nesta justificativa: a questão do

segundo turno no Brasil inteiro para a Presidência da República, e em alguns

Estados há segundo turno também para o Governo estadual.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Geraldo Pudim) - Em votação o

requerimento.

Os Deputados e Deputadas que o aprovam...

A SRA. DEPUTADA EMÍLIA FERNANDES  - Sr. Presidente...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Geraldo Pudim) - Para encaminhar a

votação, tem a palavra a Deputada Emília Fernandes.

A SRA. DEPUTADA EMÍLIA FERNANDES  - Sr. Presidente, nossa

Presidenta Bel Mesquita, nossa Relatora Andreia Zito, demais integrantes da nossa

Comissão, eu quero mais uma vez ressaltar o importante trabalho que os integrantes

desta Comissão, o trabalho dedicado, persistente, atuante, da nossa Presidenta Bel

Mesquita, juntamente com a nossa Deputada colega Andreia Zito, e de todos os

demais integrantes da nossa Comissão, porque desde que foi criada, instalada esta

CPI, esse tema, que é da mais alta relevância para o País, mereceu por parte de

todos nós integrantes da Comissão, Deputados e Deputadas, um trabalho de muita

seriedade, com muita dedicação, com muita transparência.

E o Brasil todo movimentou-se, mobilizou-se, vendo o que ainda está sendo

feito com as nossas crianças e adolescentes, que desaparecem dos seus lares, e

muitas vezes, ou por ineficiência do setor policial, ou por falta de determinados

instrumentos, equipamentos para acelerar o acompanhamento dessas crianças,

como uma ficha cadastral nacional, de cadastro nacional das pessoas, para que a

nós pudéssemos, os órgãos de segurança pública e o Governo, enfim, e a própria

sociedade civil, movimentar-nos rapidamente, muitas vezes os casos ficam sem

solução.
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Ainda há muitos casos sem solução, mas eu posso dizer com certeza, ao

Brasil e ao mundo, aos que nos assistem pela Internet, que os integrantes desta

Comissão trabalham e trabalharam com muito afinco, estão demonstrando isso, e

apresentarão ao Brasil um relatório consistente, com todas demandas, com tudo que

foi surgindo, porque esta é uma CPI em que, à medida que o trabalho avança,

avançam os desafios, porque há novas demandas, novas denúncias, há casos que

foram solucionados, outros em que infelizmente encontramos o caminho, mas não

encontramos os jovens com vida, como foi o grande caso aqui de Goiás, enfim. Mas

o importante é que o povo saiba que as pessoas que estão aqui hoje, em pleno

recesso branco — e é uma decisão das Lideranças de todos os partidos a de que o

Congresso Nacional não funcione durante este período, ainda, até o segundo turno

—, nós estamos aqui, nós viemos porque nós temos esse compromisso, e

estaremos novamente aqui sempre que necessário, porque, acima do projeto

individual de cada um de nós, que buscamos os votos, e alguns reelegeram-se,

outros não se reelegeram, nós temos um compromisso com o Brasil, com as nossas

crianças, com a pauta que nós é dada e orientada, até o último dia do nosso

mandato.

Então, cumprimentando os colegas Parlamentares integrantes da nossa CPI

que investiga o desaparecimento de crianças e adolescentes, eu quero dizer que o

Brasil avança, mas só será o grande País que nós desejamos à medida que se

desenvolver com justiça social, com igualdade, e principalmente com políticas

sociais que olhem e atendam as nossas crianças e os nossos adolescentes.

Cumprimento a todos e a todas. E a nossa luta, independentemente de

resultados, continua, porque nós não somos lutadores nem lutadoras de um dia só,

nós somos lutadores de um vida.

Parabéns à nossa Presidenta, ao colega Deputado Geraldo e à nossa colega

Relatora Andreia Zito, porque a atuação desta Comissão, por intermédio

principalmente do trabalho que está sendo desenvolvido por esses colegas, é uma

grande contribuição para o Brasil.

E que não se deixe essa pauta cair, mantenha-se viva, e que os órgãos de

todas as instâncias e todos os entes federados, a sociedade como um todo assuma

a sua responsabilidade, a sua parcela de responsabilidade para acabar com essa
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triste situação que leva, que tira a vida de milhares de crianças e adolescentes,

levando a tristeza a muitas famílias.

Nós estamos fazendo a nossa parte. Muito obrigada, e cumprimentos a todos.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Geraldo Pudim) - Não havendo mais

Deputados inscritos para encaminhamento do requerimento, em votação.

Os Deputados e Deputadas que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Nada mais havendo a tratar, vou encerrar os trabalhos, antes convocando

reunião para o dia 20 de outubro, às 11h.

Está encerrada a presente reunião.


